



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO
GOSPODARSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA
KLASA: UP/I 612-07/16-01/01
URBROJ: 2178/1-03-16-2
Slavonski Brod, 28. sije anj 2016. godine

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša Brodsko-posavske županije temeljem lanka 29. stavka 2. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ br. 80/13) i lanka 10. Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu („Narodne novine“ br. 146/14), daje

INFORMACIJU

o podnošenju zahtjeva za provo enje postupka Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu zahvata: Izgradnja župne ku e u Kaniži, Župe Sv. Grgura Velikog pape iz Šume eg, na podru ju Op ine Bebrina, Brodsko-posavska županija

- 1. Tijelo nadležno za provedbu postupka:**
Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša Brodsko-posavske županije, Petra Krešimira IV. br. 1, Slavonski Brod
- 2. Nositelj zahvata:**
Župa Sv. Grgura Velikog pape
Glavna 81, Šume e, Bebrina
- 3. Pravni temelj postupka:** odredbe lanaka 24., 25., 28., 29., 30. i 177. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ br. 80/13), odredbe lanaka 3., 4., 5. i 10. Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu („Narodne novine“ br. 146/14)
- 4. Zahtjev za provo enje prethodne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za zahvat:** Izgradnja župne ku e u Kaniži, Župe Sv. Grgura Velikog pape iz Šume eg, na podru ju Op ine Bebrina, sadržava sve dokumente i podatke navedene odredbama lanka 30. stavka 2. Zakona o zaštiti prirode i lanaka 3., 4. i 5. Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu.
U postupku e biti zatraženo mišljenje Hrvatske agencije za okoliš i prirodu.
- 5. Lokacija zahvata:** k br. 561/1 k.o. Kaniža, Op ina Bebrina
na podru ju Brodsko-posavske županije
- 6. Sažeti opis zahvata:** Planiranim predmetnim zahvatom se planira izgradnja župne ku e – stana za župnika sa odgovaraju im prostorijama. Zahvat se planira na katastarskoj estici br. 561/1, katastarske op ine Kaniža, površine od 3232 m², koja se nalazi na isto noj strani lokalne ceste LC42036. Prije izgradnje potrebno je ukloniti postoje u župnu ku u koja je gra ena 1968. godine. Nova gra evina e biti prizemnica pravilnog oblika. Tlocrtna površina projektiranje gra evine je 133 m². Gra evina je koncipirana tako da zadovoljava potrebe korisnika u skladu sa namjenom gra evine sa svim potrebnim prostorima i osiguranim pješa kim i kolnim pristupom sa javne prometnice. Pristup na esticu je omogu en sa javne prometnice, te je s nje i ostvaren ulaz u parkirališni prostor. Širina pristupnog puta omogu uje pristup vatrogasnim vozilima. Projektom je planirano da se po završenoj izgradnji gra evine, parcelu o isti, te hortikulturno oblikuje i uredi sadnjom ukrasnog bilja, visokog i niskog raslinja, autohtonog porijekla.
- 7. Na in informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o podnesenom zahtjevu i ishodu postupka:** Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša Brodsko-posavske županije, objavljuje ovu Informaciju o podnesenom zahtjevu, te po ishodu postupka, doneseno Rješenje o provedenoj prethodnoj ocjeni predmetnog zahvata na službenoj internetskoj stranici Županije (www.bpz.hr).

Savjetnik za zaštitu prirode i okoliša
Ljiljana Curi , dipl.ing.